Gidi bai 12 trang 107 sgk todn Dai 6 lop 10

Pé bai:
Cho a, b, ¢ 1a @6 dai ba canh cua mot tam giac. st dung dinh 1i vé du cua tam thirc bac hai,
bz — (2 +c2 —a?)z+ 2 >0,Vz.

ching minh rang

Pap an:

A= (b +¢ —a"')2 —4b*c?

= (b® + ¢ —a® +2be) . (b + & — a® — 2bc)

- [(b+c)2 —a2] [(b—c)2 —a?]
=(b+a+c).(b+c—a).(b—c+a).(b—c—a) <0

(vi trong mét tam giac tong cla hai canh loén hon canh thet ba b4+a+¢ > 0;b+ c-a > 0;
b-c+a>0;b-c-a<0)

Do d6 tam giéc cing déu véi b* > 0, V.

Nghia la: b®z? — (B* + 2 —a®)z + & > 0,Vz
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